

Окончание. Начало на с. 1

Победе - 75!

## ГЕРОИ НИКОГДА НЕ УМИРАЮТ, ГЕРОИ В НАШЕЙ ПАМЯТИ ЖИВУТ!

29 апреля в Центре творчества были открыты две «Парты Героя». Они посвящены майору Мокину Якову Владимировичу и старшему сержанту Корабельникову Михаилу Александровичу.

атериалы были собраих правнуками, юными журналистами Алисой Тарасовой и Сергеем Гончаренко.

В них содержится информация о жизни, боевом пути, подвигах и наградах Героев, их мирном послевоенном труде. На «Партах Героев» представлены фотографии из семейных архивов, сканы наградных документов, описание подвигов, карты боевого пути Якова Мокина и Михаила Корабельникова с официального сайта «Память народа».

Статья Алисы Тарасовой «Герой войны, герой труда» о сво- архива мещена на информационном порской области «Читай и Пиши».

«Берегите мир!» рассказывает о своём прадедушке М. А. Корабельникове, который даже побывал в ного времени! кабинете Гитлера. С его статьей также можно ознакомиться на пор- ров Ольгу Юрьевну Тарасову, Елетале «Читай и Пиши».



открытия «Парты Героя» из семейного Корабельниковыхем прадедушке Я. В. Мокине раз- Гончаренко были предоставлены ордена и медали Михаила Алексантале юных журналистов Челябин- дровича (на фото). Это просто невероятно - возможность прикос-Сергей Гончаренко в статье нуться к «живым» наградам, за каждой из которых - подвиг, незабываемая история военного и мир-

> Благодарим родителей юнкону Владимировну Гончаренко, ба-



бушку Сергея (дочь Корабельникова М.А.) - Татьяну Михайловну Корабельникову за помощь в подготовке материала.

ткрытие «Парты Героя» по известным причинам проходило не в той обстановке, как было задумано. Но от этого событие не стало менее значимым. «Парта Героя» - это важный для воспитания молодёжи и объединяющий поколения образовательный проект. Поиск сведений о родственниках - участниках Великой Отечественной войны - это возможность прикоснуться к исторической памяти, испытать гордость за своего защитника, своего Героя.



Евгения ВНУКОВА Фото: Юлия ЦЫГАНОВА